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kuryr 14. dubna 2023

Američtí vojáci provádějí novou operaci v
severovýchodní Sýrii, aby ukradli ještě více ropy

infokuryr.cz/n/2023/04/14/americti-vojaci-provadeji-novou-operaci-v-severovychodni-syrii-aby-ukradli-jeste-vice-
ropy

Od začátku války podporované Západem utrpěla Sýrie ve

svém ropném a plynárenském sektoru ztráty přes 100

miliard dolarů.

Americká okupační armáda 11. dubna přepravila novou zásilku

ukradené syrské ropy na své základny v Iráku a doprovodila nejméně

32 tankerů přes nelegální hraniční přechod Al-Walid v

severovýchodní Sýrii.

Podle místních obyvatel v oblasti Al-Yarubiya, kteří hovořili se SANA

, konvoj se 77 vozidly přijel ze směru od Hasaky bohaté na ropu.

Poslední krádež ropy přišla jen několik hodin poté, co se základna

americké armády v plynovém poli Conoco v Deir Ezzor ocitla pod

raketovou palbou. Jde o součást nedávného nárůstu útoků

připisovaných skupinám spojeným s íránskými islámskými

revolučními gardami (IRGC).

V srpnu loňského roku syrské ministerstvo zahraničí uvedlo, že

ztráty, které utrpěl ropný a plynárenský sektor země v důsledku

nezákonné okupace syrských ropných a plynových polí

http://www.infokuryr.cz/n/2023/04/14/americti-vojaci-provadeji-novou-operaci-v-severovychodni-syrii-aby-ukradli-jeste-vice-ropy/
https://sana.sy/?p=1874201
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Washingtonem od roku 2011, dosáhly 107 miliard USD.

Podle vyšetřování The Cradle procházejí každý týden desítky tankerů

v konvojích doprovázených americkými válečnými letadly nebo

vrtulníky nelegálními přechody mezi Irákem a Sýrií .

Konvoje projíždějí oblastmi mimo pravomoc ústřední vlády, obvykle

z oblasti Jazirah přes Hasakah. Vozidla se na několik hodin zastaví,

než zamíří na vojenskou základnu Al-Harir v Erbilu, hlavním městě

regionu iráckého Kurdistánu (IKR).

Mapa trasy používané USA k pašování syrské ropy do Iráku

V Erbilu se ropa vylévá do dalších nádrží, které ji odvážejí na

americkou základnu Ain al-Assad v irácké provincii Anbar nebo do

provincie Halabja, kde se nachází další americká vojenská základna.

https://thecradle.co/Article/Investigations/16166
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Pastevci v regionu tato tvrzení potvrzují a říkají, že ropa bude

nakonec odeslána kurdské ropné společnosti KAR Group, kterou

vlastní šejk Baz Karim Barzanji, blízký přítel rodiny Barzani.

Sheikh Baz se stal terčem před rokem, když jedno z jeho sídel, údajně

využívané jako útočiště izraelskou špionážní agenturou Mossad, bylo

zasaženo raketami IRGC, přičemž uvnitř bylo zabito a zraněno

několik agentů.

Washington má v Sýrii asi 900 vojáků, většinou rozmístěných mezi

základnou Al-Tanf a severovýchodním regionem země bohatým na

zdroje. Jejich okupace je podle mezinárodního práva nezákonná,

protože k ní došlo bez souhlasu vlády.

Americká armáda – doprovázená bojovníky z kurdských Syrských

demokratických sil (SDF) – zpočátku pod záminkou boje proti ISIS

okupovala velké části Sýrie. Když však byl ISIS z velké části poražen,

Washington se zaměřil na kontrolu syrských zdrojů, aby mohl

financovat své zástupné milice a udusit syrský lid.

ZDROJ

https://thecradle.co/article-view/23582/us-troops-conduct-new-oil-theft-operation-in-northeast-syria
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